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Volkswagen автомобілі авторинок
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У травні українці зареєстрували 18 тисяч вживаних автомобілів, ввезених з-

за кордону. Найчастіше покупці обирали моделі Volkswagen, а лідером ринку

вкотре став Volkswagen Golf.

Про це повідомляє Укравтопром.

Порівняно з травнем минулого року активність на ринку знизилася. Кількість

уживаних автомобілів, які отримали українську реєстрацію після імпорту,

скоротилася на 18%.

Найбільшу частку серед ввезених машин зайняли бензинові автомобілі. У травні

на них припало 58% усіх реєстрацій проти 48% роком раніше. Другу позицію

посіли дизельні моделі з часткою 19%.

Електромобілі, які раніше демонстрували швидке зростання, цього разу

забезпечили лише 11% ринку. Частка гібридів сягнула 9%, а автомобілі з

газобалонним обладнанням зберегли показник на рівні 3%.

Середній вік автомобілів, які у травні отримали українські номерні знаки,

становив 9,4 року. Покупці й надалі віддають перевагу перевіреним моделям, які

поєднують доступну ціну та недороге обслуговування.

Найпопулярнішим автомобілем залишається Volkswagen Golf. За місяць українці

зареєстрували 825 таких машин. На вторинному ринку модель 2017 року випуску

коштує приблизно від 11 до 14 тисяч доларів залежно від комплектації та

пробігу.

Друге місце посів Volkswagen Tiguan із результатом 737 реєстрацій. Кросовер

2018 року сьогодні продається в середньому за 16-21 тисячу доларів.

Третім став Nissan Rogue, який часто привозять зі США після страхових аукціонів.

Автомобіль 2018 року випуску можна придбати приблизно за 14-19 тисяч

доларів.

До першої п’ятірки також увійшли Audi Q5 та Skoda Octavia. За Audi Q5 2018 року

просять від 19 до 26 тисяч доларів, а Skoda Octavia такого ж року випуску коштує

від 12 до 17 тисяч доларів.

Шосту сходинку рейтингу зайняв Renault Megane з орієнтовною ціною 10-15

тисяч доларів. Далі розташувався Ford Escape, який на українському ринку

оцінюють у 13-18 тисяч доларів.

До десятки найпопулярніших також увійшли Volkswagen Passat, Nissan Qashqai та

Mazda CX-5. Залежно від стану та комплектації їхня вартість коливається від 13 до

25 тисяч доларів.

Окрему увагу експерти звертають на популярність німецьких брендів. Одразу

чотири місця у десятці найпопулярніших імпортованих автомобілів посіли

моделі Volkswagen.
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